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「年会費無料」が法人カード選びの決め手1
位に。法人・個人事業主に聞いたクレジット

カード調査

年会費無料の法人カードの需要が増加中

株式会社VOIX（本社 東京都港区虎ノ門5-11-15 代表取締役 室塚 博史）が運営するVOIXは、2021年
11月、ビジネスカードを利用する中小法人・個人事業主を対象に「法人カード・ビジネスカードの利用に
関する調査」を実施しました。

【調査結果まとめ】

・メインで使用しているビジネスカードは7割以上が1枚だけ
・ビジネスカードの作成目的は「支払い業務の効率化」が1位
・ビジネスカードの発行ブランドは「楽天」「JCB」「三井住友」の3強
・ビジネスカードを選ぶ理由は「年会費無料・安いこと」が1位
・ビジネスカードの決済用途は「消耗品費」「通信費」「交通費」が多い

・メインで使用しているビジネスカードは7割以上が1枚だけ



2021年11月29日

今回の調査に参加した企業のうち、7割以上が「メインで使用しているビジネスカードは1枚」と回答しま
した。

・ビジネスカードの作成目的は「支払い業務の効率化」が1位

ビジネスカードを作成した目的に対する回答として、「支払い業務の効率化」が72.5%と最も高く、次い
で「経理精算の簡略化」が39.9%、「ポイントや特典を得るため」が32.2%という結果となりました。

・ビジネスカードの発行ブランドは「楽天」「JCB」「三井住友」の3強

現在所持しているビジネスカードの発行ブランドについては、「楽天カード」が36.0%と最も高く、次いで「
JCBカード」が27.5%、「三井住友カード」が23.6%という結果となりました。3つの発行ブランドの人気の
高さが伺えます。
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法人カードは年会費無料が重視される

・ビジネスカードを選ぶ理由は「年会費無料・安いこと」が1位

現在所持するビジネスカードを選んだ理由として複数回答できる形で質問しました。1位が「年会費無
料・安い」71.7%、2位が「ポイント還元率が高い」39.5%、3位が「ブランドイメージが良い」29.8%となりま
した。近年、年会費無料の法人カードやビジネスカードが増加しており、コストの効率性を重視する傾向

が高まっているようです。

・最も重視する点でも「年会費無料・安い」が大差で1位に

また、単回答での「ビジネスカードを選ぶ際に、最も重視したものはどれですか？」という質問に対しても

「年会費無料・安い」という回答が49.6%で1位、次いで「ポイント還元率が高い」が13.2%で2位、「ブラン
ドイメージが良い」が3位という結果になりました。
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関連：専門家が選ぶ年会費無料のおすすめ法人クレジットカード

https://voix.jp/biz/credit/19013/

・ビジネスカードの決済用途は「消耗品費」「通信費」「交通費」が多い

ビジネスカードの主な決済用途に関する質問では「消耗品費」が76.4%と最も多く、次いで「通信費」が
44.2%、「交通費」が41.5となっています。

■調査概要
調査方法：インターネットリサーチ

調査対象：ビジネスカードを利用する中小法人・個人事業主
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サンプル数：258
調査実施期間：2021年11月12日〜2021年11月18日

※本調査結果はこちらのページからもご覧いただけます。（本調査を引用される際には引用元としてリ

ンクしてください。）

・「年会費無料」が法人カード選びの決め手1位に。法人・個人事業主に聞いたクレジットカード調査　
https://voix.jp/biz/credit/

・「年会費無料のおすすめ法人クレジットカード」

https://voix.jp/biz/credit/19013/

■株式会社VOIXについて
名称 ：株式会社VOIX
所在地 ：東京都港区虎ノ門5-11-15
代表者 ：代表取締役 室塚 博史、代表取締役 神武弘徳
設立 ：2021年2月
事業内容：ニュースメディアVOIXの運営
会社URL ：https://voix.co.jp/
主要サービス：

総合ニュースメディア『VOIX』 https://voix.jp/
ビジネスニュースメディア『VOIX biz』 https://voix.jp/biz

＊本調査の内容をご引用される際には誤情報発信を防ぐため、調査結果ページを引用元としてURLで
リンクください。

＊記載されている会社名および商品・製品・サービス名（ロゴマーク等を含む）は、各社の商標または各

権利者の登録商標です。

https://voix.jp/biz

